Новый год самый лучший праздник для детей, он приносит много радости, тепла, волшебства и сюрпризов. Но заканчивается праздник, начинаются будни, и приходит время прощаться с нашей красавицей ёлочкой. И в нашей группе «Родничок» в канун Старого Нового года прошло развлечение «До свиданья ёлочка!». Дети спели песенку, читали стихи про ёлочку, играли в любимые игрызабавы и рассказывали свои пожелания зелёной красавице. Ведь ровно через год она снова в гости к нам придёт вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Ёлка уходит,
 А мы говорим на прощанье
Зелёной красавице – До свиданья!









